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Městská část Praha 1 zahájila rozsáhlou modernizaci urgentního příjmu v Nemocnici Na
Františku. Cílem projektu je zvýšit kvalitu a dostupnost akutní zdravotní péče pro obyvatele
i návštěvníky centra Prahy. Stavební práce byly zahájeny v únoru 2026 a jejich dokončení
se předpokládá přibližně za čtrnáct měsíců.

Moderní urgent pro 21. století

Rekonstrukce zahrnuje kompletní stavební úpravy, změnu dispozic oddělení i jeho technologické
dovybavení. Modernizovaný urgentní příjem nabídne přehlednější a efektivnější provoz, který
odpovídá současným standardům akutní medicíny.

Součástí projektu je také instalace nového zdravotnického vybavení a mobiliáře. Díky tomu se zlepší
nejen podmínky pro pacienty, ale i pracovní prostředí zdravotnického personálu.

„Nový urgentní příjem je zásadní změna pro fungování naší nemocnice i pro její pacienty. Hlavní
vchod do nemocnice už nebude sloužit pro příjem pacientů ze záchranných vozů. Celý systém
urgentní péče bude mít více místa, nové vybavení a lepší podmínky. Pocítí to jak pacienti, tak i lékaři
a zdravotnický personál. Pro obyvatele Prahy 1 i pacienty z celého města se tím zvýší kvalita i
dostupnost péče. Proto děkuji všem, kdo se na přípravě projektu podíleli,“ uvedl radní pro
zdravotnictví Prahy 1 Michal Müller.

Lékárna nově u vstupu

Součástí modernizace je také přesun a úprava nemocniční lékárny. Ta bude nově umístěna v
blízkosti hlavního vstupu do nemocnice a provozně propojena s urgentním příjmem. Toto řešení
zlepší dostupnost léků i návaznost poskytované péče. V lékárně je také prodejna zdravotních
pomůcek. Oba provozy fungují nepřetržitě, tedy v režimu 24/7.

Stavební práce probíhají za plného provozu nemocnice a jsou rozděleny do jednotlivých etap tak, aby
byl zajištěn nepřetržitý chod zdravotnických služeb.

Investice s cílem zvýšit kvalitu péče

Modernizace urgentního příjmu včetně pořízení nového vybavení, která potrvá cca 14 měsíců a vyjde
na zhruba 63 milionů korun, patří mezi nejvýznamnější investiční akce městské části Praha 1 v
oblasti zdravotnictví. Městská část zajišťuje stavební práce a dodávky vybavení, zatímco samotná
nemocnice bude odpovědná za pořízení zdravotnické techniky.

„Jde o důležitou investici, která posílí kvalitu a dostupnost zdravotní péče v centru metropole.
Současně připravujeme žádost o spolufinancování z evropských fondů,“ doplňuje radní Michal
Müller.

Nový urgentní příjem bude zahrnovat i lékařskou pohotovostní službu (LPS). Díky tomu již bude
Nemocnice Na Františku pokrývat celé spektrum zdravotních služeb –

tedy urgent, LPS, zubní pohotovost, lékárnu a prodejnu zdravotních pomůcek s nepřetržitým



provozem. Tato jediná městská nemocnice v Praze tak nabídne moderní a funkční zázemí
odpovídající nárokům současné medicíny s důrazem na bezpečnost, rychlost a komfort pacientů.
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